



# 戶田新寫真變潮界女王



新劇《Boss》收視報捷，大片《Amalfi女神的報酬》將於七月上映，其主演的劇集《Liar Game》又開拍續集和電影，今年戶田惠梨香可謂甚為活躍。除了演戲之外，戶田最近亦成為「潮界」的代言人，她在新寫真集中便以數十個不同的造型登場，似有意做新一代潮流教祖。

## 46個時裝造型

戶田於今日發售新寫真集《Erika X Cecil McBee Vivace》，寫真於羅馬拍攝，她接受雜誌《Movie Walker》訪問，談到這新寫真的製作過程。戶田表示，今次作了不少新嘗試，所以看到寫真集的完成品後亦感到十分滿意。早前她為時裝雜誌《an·an》當時裝模特兒，拍攝過不同的時裝造型，這次寫真更是「變本加厲」，一共穿上了四十六件不同的服飾，看得人眼花繚亂。她說百變造型固然是賣點之一，但寫真集還有一個故事貫串其中，希望讀者能看到她不同的表情，還有女孩子活潑的一面。寫真乃是戶田在拍攝《Amalfi》一片時順道完成

的，她提到在鬥獸場拍照時，剛好遇到電影的一名意大利工作人員，能在外國碰到朋友，使她感到甚為興奮。

## 祝安祖蓮娜為偶像

戶田應應雜誌的要求，向同世代的女性推介兩部電影，其一是《穿Prada的惡魔》，因為戲中對女性與社會的描述，都會引起女孩子的共鳴；還有另一部就是《我有冇問題》(Girl, Interrupted)，她更說主演的安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)是自己的偶像。

出版社對戶田的新寫真甚有信心，單是初版已經印了十萬本，看來戶田則會帶起同世代的衣着潮流，成為粉絲們的模仿對象。



▲戶田惠梨香表示新寫真有故事貫串在內，希望讀者能注意得到

▲戶田惠梨香的新寫真於羅馬取景  
Cecil McBee Vivace》中有多少達四十六個造型



## 龜梨和也回歸做實習教師

早前有消息指《我Miss係大佬》的電影版會請來首兩輯的學生客串，製作方面日前公布，龜梨和也將會在電影中出場，今次也是他首次登上大銀幕。

龜梨乃是二〇〇五年第二輯中黑銀學院三D班的老大小田切龍，電影版中的小田切龍，已經入讀大學，更到山口久美子(仲間由紀惠飾)現時任教的赤鯛學院當實習教師。重遇山口的小田切龍，再次受到山口的教學熱情所打動，打造自己的人生目標。

首次拍攝電影的龜梨表示，想像不到自己會在大銀幕中出現，感到甚為興奮；而仲間則笑謂小田切龍已經長大，自己有做母親的感覺。相信除了龜梨之外，還會有其他舊生陸續登場。



▲龜梨和也於電影版中演一名實習教師  
▲仲間由紀惠主演的《我Miss係大佬》電影版會有不少舊生登場



## 《Rookies》成員與小學生比賽



由佐藤隆太主演的電影《Rookies》最近四出宣傳，一衆演員日前便與一班小學生打棒球，作交流比賽。電影以高校棒球為題材，故此特別安排衆演員與小學生比賽。最初一衆成員只是抱着「玩玩吓」的心態比賽，但隨即認真起來，結果大勝六比二。佐藤寄語小學生要努力向前邁進，十足十戲中的教練一樣。據發行的東寶表示，電影門票的預售情況比去年的《花樣男子Final》成績更佳，預計票房會頗為可觀。

## 李孝利

### 眼尾紋獲好評

性感女神李孝利最近在網上公開生活照，當中一張相更顯她大笑時的眼尾紋。她的粉絲不但不認為這張相醜化了她，反而認為她真情流露，而且笑的樣子同樣迷人。網友們更留言支持，說只有李孝利才能展露如此別具自信的笑容，更讚她比其他一味在鏡頭前扮可愛的女星真實自然。



▲李孝利的大笑照片，被網友認為是真情流露  
▲李孝利被網友稱為她的笑容比起只懂得可愛的女星更自然



## 金來沅向日葵贈粉絲

電視劇《食客》小生金來沅即將入伍，而上月二十五日他更特別到東京出席影迷聚會，與三千多名粉絲見面。影迷聚會名為「Heart To Heart」，當中他更特別彈鋼琴，盡顯深情，並公開了自己的私人珍藏，以及分享拍攝新片《仁寺洞醜聞》的感受。金來沅在聚會的第二部分更突然現身觀眾席，向粉絲送上向日葵。

▲金來沅在聚會有分享拍攝新片的感受  
▲金來沅即將入伍，到東京舉行影迷聚會



## 崔智友自立門戶

韓流女王崔智友早前成立了自己的經理人公司，索性肥水不流別人田。經理人公司名為CJW Company，當中的名字除可解讀為崔智友本人的英文姓名簡寫外，更解作一邊認真工作，一邊好好休息的意思。崔智友說這次是她入行十五年來首次脫離經理人公司自立門戶，對她來說是一個全新開始。另外，她也會在下月飛往東京，為《冬日戀歌》動畫版配音，年底再拍韓劇。



▲韓流女王崔智友成立自己的經理人公司  
▲崔智友的經理人名字有一邊認真工作，一邊好休息的意思